

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα 28.04. 2014 μεταξύ

A) Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΑΘΗΝΑΪΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ – ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ Α.Ε., που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Τσόχα 36 και που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο Δ.Σ. & Γενικό Διευθυντή κύριο Αντώνιο Σκυλλάκο και θα καλείται στη συνέχεια ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΑΙ

B) Του «ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ» με δ.τ. «Τ.Ε.Ε.», που εδρεύει επί της οδού Νίκης, αριθμός 4, τ.κ. 102 48 Αθήνα, με Α.Φ.Μ. 090002260, Δ.Ο.Υ.: Δ' ΑΘΗΝΩΝ, νομίμως εκπροσωπούμενης κατά την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο, κύριο Χρήστο Σπίρτζη, ο οποίος θα καλείται στη συνέχεια Συνδρομητής, συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα κατωτέρω:

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σκοπός της εταιρείας είναι: α. Η συλλογή, επεξεργασία, αξιολόγηση και πώληση εσωτερικών και διεθνών ειδήσεων, φωτογραφιών, γραφημάτων, καθώς και ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού υλικού και η διανομή τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό με όλους τους τεχνολογικά δυνατούς τρόπους. β. Η συλλογή και επεξεργασία πληροφοριών, δημοσιογραφικών αναλύσεων, στατιστικών, βιογραφικών και άλλων στοιχείων καθώς και οπτικοακουστικού υλικού, η ένταξή τους σε ηλεκτρονικό αρχείο και η διανομή τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό με όλους τους δυνατούς τεχνολογικά τρόπους. γ. Η διαφύλαξη και αξιοποίηση αρχείων δημοσιογραφικού και γενικά ιστορικού περιεχομένου, ως και φωτογραφικού ειδησεογραφικού, ιστορικού και άλλου υλικού.

Ο Συνδρομητής δραστηριοποιείται στον χώρο της ενημέρωσης και επιθυμεί όπως έναντι της συμφωνηθείσας αμοιβής και βάσει των λοιπών όρων της παρούσας να λαμβάνει από την εταιρεία τις υπηρεσίες οι οποίες περιγράφονται και προσδιορίζονται στο Παράρτημα Α της παρούσας Σύμβασης το οποίο αποτελεί και αναπόσπαστο μέρος αυτής και καλούνται εφεξής με τον όρο ΥΠΗΡΕΣΙΑ.

Κάθε τυχόν νέα υπηρεσία που θα συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων κατά την διάρκεια της παρούσας ή/και τις ανανεώσεις αυτής θα αποτελεί μέρος της σύμβασης οπότε θα τροποποιείται αντίστοιχα το Παράρτημα Α της παρούσας Σύμβασης μεταξύ της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και του Συνδρομητή.

ΑΡΘΡΟ 1

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1.1 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ αναλαμβάνει, υπό τους όρους και για την διάρκεια ισχύος της παρούσας μόνο, την παροχή της ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, όπως αυτή περιγράφεται και αναλύεται στο Παράρτημα Α.

ΑΡΘΡΟ 2

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ

2.1. Ο συνδρομητής προμηθεύεται από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ την ΥΠΗΡΕΣΙΑ μέσω διαδικτυακής εφαρμογής, με κωδικό πρόσβασης που θα του δοθεί, με την υπογραφή της παρούσας.

2.2. Διαχειριστής του κωδικού πρόσβασης είναι ο ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ και έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιεί το σύστημα ορίζοντας χειριστές. Χειριστής του κωδικού πρόσβασης είναι κάθε άτομο το οποίο κατ' εξουσιοδότηση του διαχειριστή και μετά από την εγγραφή του στο σύστημα θα χρησιμοποιεί την Διαδικτυακή Εφαρμογή.

2.3. Ο ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ οφείλει να διαφυλάσσει τον κωδικό πρόσβασης από μη εξουσιοδοτημένα τρίτα πρόσωπα και να διασφαλίζει τη μη χρήση του από τρίτους χωρίς την άδειά του, οφείλει δε να ενημερώσουν εγγράφως την ΕΤΑΙΡΕΙΑ αμέσως μόλις αντιληφθεί ότι έχει παραβιαστεί η ασφάλεια του συστήματος αναφορικά με πληροφορίες που διατίθενται στην διαδικτυακή εφαρμογή ή σε περίπτωση που μη εξουσιοδοτημένα πρόσωπα έχουν αποκτήσει τα δικαιώματα πρόσβασης ή εφόσον έχουν ενδείξεις ότι η πρόσβαση σε αυτά είναι εφικτή.

2.4. Ο ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ έχει την πλήρη ευθύνη για τυχόν χρήση της διαδικτυακής εφαρμογής από τρίτο πρόσωπο μέχρι τη χρονική στιγμή της γνωστοποίησης προς την ΕΤΑΙΡΕΙΑ της διαρροής του κωδικού πρόσβασης και αναγνωρίζει ότι η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ουδεμία ευθύνη φέρει για τη θετική ή αρνητική ζημία που ενδεχόμενα θα υποστεί ο ίδιος από τη μη τήρηση των υποχρεώσεων του που απορρέουν συνολικά από το παρόν άρθρο.

2.5. Σε περίπτωση παράβασης οιασδήποτε των προβλέψεων του άρθρου αυτού η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δικαιούται να διακόψει αμέσως τη σύνδεση.

ΑΡΘΡΟ 3

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

3.1 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ υποχρεούται να παρέχει στο συνδρομητή την ΥΠΗΡΕΣΙΑ που προσδιορίζεται στο Παράρτημα Α της παρούσας, προβαίνοντας σε κάθε απαραίτητη ενέργεια.

3.2 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ είναι υπεύθυνη για τη σωστή λειτουργία της παρεχόμενης ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, εκτός αν άλλως ορίζεται στην παρούσα.

3.3 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ υποχρεούται να δίνει τις απαραίτητες διευκρινίσεις στον Συνδρομητή, στη χρήση της παρεχόμενης από αυτήν ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.

ΑΡΘΡΟ 4

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ – ΕΚΤΑΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

4.1 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε περίπτωση διακοπών της μετάδοσης της ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ της ευθύνεται μόνο σε περίπτωση βαριάς αμέλειας της.

4.2 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν ευθύνεται σε περίπτωση βλάβης των εγκαταστάσεων ή μηχανημάτων της και γενικότερα οποιασδήποτε τεχνικής αιτίας, σε περίπτωση βλάβης των μηχανημάτων ή εγκαταστάσεων του ΟΤΕ ή οποιουδήποτε τηλεπικοινωνιακού φορέα μέσω του οποίου γίνεται η μετάδοση της ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ της, καθώς επίσης και σε περίπτωση διακοπής ρεύματος.

4.3 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν έχει καμία ευθύνη σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης των όρων της σύμβασης αυτής που θα οφείλεται σε λόγους ανωτέρας βίας, τυχαίου γεγονότος, κοινωνικών αναταραχών, απεργία, καθώς και για κάθε λόγο που περιλαμβάνεται στην παρ. 3 και θα είναι έξω από τον έλεγχο της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και δεν θα οφείλεται σε περίπτωση βαριάς αμέλειάς της.

4.4 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται για ζημία του Συνδρομητή, ή για οποιαδήποτε αξίωση εγερθεί από τρίτο πρόσωπο κατά του Συνδρομητή ή για τυχόν άλλες αποθετικές ζημιές του Συνδρομητή, συνδεόμενες καθ' οιονδήποτε τρόπο με την ΥΠΗΡΕΣΙΑ ή εν γένει με την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της από την παρούσα σύμβαση ακόμη και αν η ΕΤΑΙΡΕΙΑ είχε ειδοποιηθεί από τον Συνδρομητή για την πιθανότητα έλευσης των ανωτέρω.

4.5 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν έχει καμία ευθύνη για επιβεβαίωση των γεγονότων που αναφέρονται σε Ανακοινώσεις Τύπου των συνδρομητών της, οι οποίες διανέμονται μέσω της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και στα πλαίσια της ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ στους συνδρομητές της.- Οι εταιρίες, οργανισμοί, ενώσεις προσώπων, κόμματα κλπ που εκδίδουν τις Ανακοινώσεις Τύπου φέρουν την ευθύνη για το περιεχόμενο και την ακρίβεια των στοιχείων που περιλαμβάνονται σε αυτές.- Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ούτε υιοθετεί, ούτε εγγυάται

το περιεχόμενο, ούτε έχει ευθύνη για το χρόνο επιλογής διανομής των Ανακοινώσεων Τύπου.- Εν τέλει η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν έχει ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά άμεση ή έμμεση, που είναι αποτέλεσμα λανθασμένης αναφοράς ή λανθασμένων στοιχείων ή απόκρυψης στοιχείων ή παραλείψεων που περιλαμβάνονται ή δεν περιλαμβάνονται στις Ανακοινώσεις Τύπου και γενικότερα οποιασδήποτε ζημίας που οφείλεται στο περιεχόμενο των Ανακοινώσεων Τύπου.

ΑΡΘΡΟ 5

ΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ

5.1. Ο Συνδρομητής δικαιούται να χρησιμοποιεί την προσφερόμενη υπηρεσία της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ στην Ελλάδα και συγκεκριμένα μόνο για το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ & την ιστοσελίδα www.tee.gr. Κάθε παραχώρηση της υπηρεσίας αυτής σε τρίτο ή η κατά άλλο τρόπο χρήση της χωρίς την έγγραφη άδεια της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ενδεικτικά και ουχί περιοριστικά αναφέρεται η περίπτωση των link outs επί των ειδήσεων / φωτογραφιών του ΑΠΕ ΜΠΕ) απαγορεύεται απολύτως, ιδίως όταν η παραχώρηση αυτή κατατείνει στην παρά του τρίτου εκμετάλλευση της υπηρεσίας αυτής κατά τρόπο είτε άμεσο είτε έμμεσο σε βάρος των συμφερόντων της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.

5.1.α. Αναφορικά με τις φωτογραφίες του φωτογραφικού δελτίου αρχείου: ο Συνδρομητής μπορεί να τις αποθηκεύσει ηλεκτρονικά για ίδια μόνο χρήση όσο διαρκεί η συμφωνία του με την ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Αν για οποιοδήποτε λόγο διακοπεί η συμφωνία, οφείλει να διαγράψει τις φωτογραφίες της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ από το αρχείο του. Ειδικότερα για τις φωτογραφίες που προμηθεύεται η ΕΤΑΙΡΕΙΑ από τρίτους, εάν ο προμηθευτής της αλλάξει, ο Συνδρομητής οφείλει να διαγράψει αμέσως από το αρχείο του τις φωτογραφίες του προηγούμενου προμηθευτή της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ευθυνόμενος για την όποια τυχόν αποζημίωση απαιτηθεί σε περίπτωση περαιτέρω χρήσης τους και μη άμεσης διαγραφής τους.

Αναφορικά με τις φωτογραφίες του φωτογραφικού δελτίου LIVE : απαγορεύεται ρητά η αποθήκευσή τους καθιονδήποτε τρόπο, η δε χρήση τους θα πρέπει να γίνει εντός 48 ωρών από την ανάρτησή του εκ μέρους της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.

Επίσης ο Συνδρομητής υποχρεούται να αναφέρει στο κάτω μέρος δεξιά ή αριστερά της εικόνας (όπου εξυπηρετεί τη σελιδοποίηση), την προέλευση της φωτογραφίας επί λέξει: ΕΡΑ/ΑΠΕ - ΜΠΕ/ όνομα φωτορεπόρτερ ή ΕΡΑ/ΑΠΕ - ΜΠΕ –όνομα φωτορεπόρτερ, για φωτογραφίες του διεθνούς service του ΑΠΕ-ΜΠΕ και για φωτογραφίες του Ελληνικού service ΑΠΕ/ όνομα φωτορεπόρτερ, ΑΠΕ-ΜΠΕ.

5.1.β. Αναφορικά με τα δελτία κειμένου που εξειδικεύονται στο Παράρτημα Α της παρούσας, ο Συνδρομητής υποχρεούται να χρησιμοποιεί το 40% του αριθμού των ειδήσεων που λαμβάνει καθημερινά και η δημοσίευσή τους να γίνεται με εύλογη καθυστέρηση μετά την αποστολή τους από το ΑΠΕ – ΜΠΕ. Επίσης, τα κείμενα που θα δημοσιεύονται θα πρέπει να είναι είτε περιληπτικά επεξεργασμένα, είτε αυτούσια

με την επιλογή μόνο των δύο (2) πρώτων παραγράφων από κάθε κείμενο. (ισχύει για ιστοσελίδες μόνο).

Τέλος, ο Συνδρομητής υποχρεούται να αναφέρει ρητά εντός παρενθέσεως την προέλευση της ειδήσεως (ΑΠΕ – ΜΠΕ & Χ πρακτορείο για διεθνείς ειδήσεις – ΑΠΕ - ΜΠΕ για εσωτερικές ειδήσεις).

ΑΡΘΡΟ 6

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Αν η ΕΤΑΙΡΕΙΑ υποχρεωθεί από διάταξη νόμου ή από σύνομη διοικητική πράξη να τροποποιήσει την υπηρεσία προς τον Συνδρομητή, τότε η ΕΤΑΙΡΕΙΑ έχει το δικαίωμα να ενεργήσει κατ' αυτόν τον τρόπο, με την προϋπόθεση ότι θα ενημερώσει εγγράφως τον Συνδρομητή το συντομότερο δυνατό για την οποιαδήποτε τροποποίηση και για τον λόγο που την προκάλεσε.

ΑΡΘΡΟ 7

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Η κυριότητα και όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε οποιαδήποτε φωτογραφία, εγχειρίδια και σχετικά έγγραφα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή συνεργαζόμενων με την ΕΤΑΙΡΕΙΑ εταιριών νομικών και φυσικών προσώπων, τα οποία θα παραχωρηθούν κατά χρήση στο Συνδρομητή ως μέρος της υπηρεσίας ή σε σχέση με την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ προς τον Συνδρομητή που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση, θα παραμένουν στην κυριότητα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή των συνεργαζόμενων με την ΕΤΑΙΡΕΙΑ νομικών και φυσικών προσώπων.

Οι τυχόν περιορισμοί που θα αναφέρονται στη λεζάντα κάποιων φωτογραφιών που αποστέλλονται είναι υποχρεωτικά σεβαστοί από τον ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ (οι περιορισμοί συνήθως προέρχονται από τους διοργανωτές των εκδηλώσεων αναφορικά με τις φωτογραφίες). Σε περίπτωση μη τήρησης των πιο πάνω περιορισμών από τον ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ, ο τελευταίος καθίσταται αποκλειστικά υπεύθυνος για την καταβολή της όποιας αποζημίωσης εξαιτίας της μη τήρησης των πιο πάνω περιορισμών.- Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε περίπτωση που υποχρεωθεί να καταβάλει αποζημίωση εξαιτίας της παραβίασης των περιορισμών αυτών από τον ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ, έχει το δικαίωμα να στραφεί κατά του ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ και ο τελευταίος την υποχρέωση να της καταβάλει ότι αυτή υποχρεώθηκε να καταβάλει εξαιτίας της μη τήρησης των πιο πάνω περιορισμών από το ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ.

ΑΡΘΡΟ 8

ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ και ο Συνδρομητής δε θα αποκαλύπτουν πληροφορίες σε άλλα πρόσωπα, χωρίς τη συγκατάθεση του αντισυμβαλλομένου τους, για οτιδήποτε έχει σχέση με τα θέματα που διαπραγματεύεται η παρούσα. Και τα δύο μέρη θα εξασφαλίσουν ότι όλοι οι συνεργάτες που θα έχουν πρόσβαση σε οποιαδήποτε πληροφορία, σχετικά με το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης, θα είναι ενήμεροι για την υποχρέωση εχεμύθειας και θα λάβουν όλα τα μέτρα για την επιβολή αυτών των υποχρεώσεων. Την ως άνω υποχρέωση διατηρούν οι συμβαλλόμενοι για χρονικό διάστημα τριών (3) ετών από τη λύση της παρούσας με οιονδήποτε τρόπο.

ΑΡΘΡΟ 9

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

9.1. Ο Συνδρομητής αναλαμβάνει την υποχρέωση, όπως έναντι της παρεχόμενης από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ υπηρεσίας, να καταβάλλει την αξία της μηνιαίας συνδρομής του, πλέον Φ.Π.Α. κατόπιν της σχετικής μηνιαίας τιμολόγησης της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.

9.2. Σε περίπτωση καθυστέρησης του ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ να εξοφλήσει πλήρως οποιοδήποτε τιμολόγιο της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ πέραν από 30 ημέρες από την ημερομηνία έκδοσης του, η εταιρεία δικαιούται, χωρίς προειδοποίηση, να διακόψει την παροχή της υπηρεσίας της προς τον ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ και να επιδιώξει δικαστικά ολόκληρη την απαίτησή της, προσφεύγοντας στο αρμόδιο Δικαστήριο.

9.3. Αποδεικτικό στοιχείο ανεπιφύλακτης και οριστικής παραλαβής των τιμολογίων παροχής υπηρεσιών που θα εκδοθούν στα πλαίσια της εκτέλεσης της παρούσας καθώς και του γεγονότος ότι οι υπηρεσίες στις οποίες αυτά αφορούν έχουν προσφερθεί εμπροθέσμως και προσηκόντως, αποκλεισμένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου, ακόμη και αυτού του όρκου, θα αποτελεί το γεγονός ότι ο λήπτης αυτών δεν έχει εκφράσει εγγράφως προς την ΕΤΑΙΡΕΙΑ οιαδήποτε σχετική αντίρρησή του εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την έκδοση εκάστου φορολογικού στοιχείου.

9.4. Η τιμολόγηση της υπηρεσίας από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ αρχίζει από την ημέρα λήψης της υπηρεσίας της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ με οποιονδήποτε τρόπο, το αργότερο από την ημέρα υπογραφής της παρούσας σύμβασης.

9.5. Η συνδρομή του Συνδρομητή αναπροσαρμόζεται κάθε χρόνο έπειτα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, τροποποιώντας τα συμβαλλόμενα μέρη το Παράρτημα Α της παρούσας αναλόγως.

ΑΡΘΡΟ 10

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

10.1 Η Σύμβαση αυτή ισχύει από την 1^η Ιανουαρίου 2014 και λήγει μετά την πάροδο 12 μηνών, δηλαδή την 31 Δεκεμβρίου 2014.

10.2 Μετά τη λήξη της, η Σύμβαση αυτή ανανεώνεται αυτόματα για ένα χρόνο, χωρίς περιορισμό ως προς τον αριθμό των ανανεώσεων εφόσον κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ειδοποιήσει εγγράφως το αντισυμβαλλόμενο ότι δεν επιθυμεί την ανανέωση της ισχύος της παρούσας Σύμβασης, το αργότερο δεκαπέντε (15) ημέρες πριν από τη λήξη της (αρχικής ή ανανεωθείσας) διάρκειας ισχύος της.

ΑΡΘΡΟ 11

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

11.1. Καταγγελία από τον Συνδρομητή:

11.1.1 Ο Συνδρομητής δεν μπορεί να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση πριν από την παρέλευση ενός έτους από την υπογραφή της.

11.1.2 Σε περίπτωση σοβαρής και υπαίτιας παράβασης από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ των υποχρεώσεών της που απορρέουν από την σύμβαση, για λόγο που δεν περιλαμβάνεται στο άρθρο 4της παρούσας, ο Συνδρομητής δικαιούται να τάξει στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ προθεσμία δεκαπέντε (15) τουλάχιστον ημερών για την άρση της παράβασης και σε περίπτωση που η προθεσμία αυτή παρέλθει άπρακτη, ο Συνδρομητής δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση, ακόμη και κατά το πρώτο έτος της.

11.1.3 Μετά το πρώτο έτος της διάρκειας της παρούσας σύμβασης, ο Συνδρομητής δικαιούται να την καταγγείλει, εφόσον δεν συμφωνεί με την αναπροσαρμογή της συνδρομής του, όπως αυτή αποφασίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ για την οποία θα ενημερώνεται εγγράφως, μέχρι την 16^η Δεκεμβρίου εκάστου έτους στο φαξ του, εντός 15 ημερών από την έγγραφη ενημέρωσή του, άλλως θα θεωρείται ότι αποδέχθηκε την αναπροσαρμογή της συνδρομής του.

11.2 Καταγγελία από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

11.2.1 Πέρα από τα δικαιώματα που έχει η ΕΤΑΙΡΕΙΑ που προβλέπονται στα άρθρα της παρούσας Σύμβασης, σε περίπτωση καθυστέρησης του Συνδρομητή να εξοφλήσει πλήρως οποιοδήποτε τιμολόγιο της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ πέρα από τις 30 ημέρες από την ημερομηνία έκδοσής του, δικαιούται η ΕΤΑΙΡΕΙΑ να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση.

11.2.2 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δικαιούται επίσης να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση χωρίς προειδοποίηση, σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του Συνδρομητή με τους όρους της Σύμβασης και ιδιαίτερα αυτών που προβλέπονται στα άρθρα 2,5,7,8,& 9 αυτής.

ΑΡΘΡΟ 12

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

12.1. Αν η ΕΤΑΙΡΕΙΑ μεταβάλλει τους όρους αυτής της Σύμβασης κατά τα διάρκεια της παροχής της υπηρεσίας της, τότε ο Συνδρομητής έχει το δικαίωμα να λύσει αζημίως τη Σύμβαση με γραπτή πενταήμερη προειδοποίηση (γνωστοποιώντας την πρόθεσή του εντός 10 ημερών από την ημερομηνία λήψεως της ειδοποίησης αλλαγής των όρων).

12.2 Αυτή η Σύμβαση μαζί με το επισυναπτόμενο Παράρτημα Α το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της, υπογράφονται ταυτόχρονα και περιλαμβάνουν όλες τις υποχρεώσεις που έχουν αναλάβει οι συμβαλλόμενοι. Κάθε άλλη Σύμβαση προφορική ή γραπτή καθώς και οποιοσδήποτε προτάσεις ή προσφορές που αφορούν την παροχή υπηρεσιών και έγιναν σε χρόνο προγενέστερο από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης αυτής δεν ισχύουν.

12.3 Κάθε τροποποίηση αυτής της Σύμβασης και του Παραρτήματός της, γίνεται μόνο γραπτά. Για την απόδειξη οποιασδήποτε τροποποίησης απαιτείται έγγραφο υπογεγραμμένο και από τα δύο μέρη. Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται.

12.4 Κάθε διαφορά που θα προκύπτει μεταξύ των μερών σχετικά με το κύρος, την ερμηνεία των όρων ή και την εκτέλεση της Σύμβασης αυτής θα υπάγεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. Εφαρμοστέο Δίκαιο ορίζεται το Ελληνικό.

12.5 Με την εξαίρεση της παραγράφου 9.3. της παρούσας σε καμία περίπτωση ή παράλειψη ή καθυστέρηση οποιουδήποτε των μερών να ασκήσει νόμιμα ή συμβατικά δικαιώματά του, δεν θα μπορεί να ερμηνευθεί ως παραίτηση από τα δικαιώματα αυτά. Ενδεικτικά άμα επέλθει γεγονός καταγγελίας, κάθε συμβαλλόμενος θα έχει την διακριτική ευχέρεια να ασκήσει ή όχι τα παραπάνω δικαιώματά του. Στην περίπτωση αυτή από την περιστασιακή ή εξακολουθητική παράλειψη ενός των συμβαλλομένων μερών να ασκήσει τα δικαιώματά του, ουδέποτε θα μπορεί να συναχθεί παραίτησή του από το σχετικό δικαίωμα ή αποδυνάμωσή του, τόσο για το συγκεκριμένο γεγονός καταγγελίας που έχει ήδη επέλθει, όσο και (πολύ περισσότερο) για μελλοντικά γεγονότα καταγγελίας είτε ομοειδή είτε διαφορετικά από εκείνο που είχε επέλθει.

12.6. Κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν θα δικαιούται να εκχωρήσει ή μεταβιβάσει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από την παρούσα, χωρίς την έγγραφη συναίνεση του άλλου μέρους.

12.7. Η παρούσα σύμβαση αποτελεί ενιαίο σύνολο και (υπό τον όρο τηρήσεώς της) υπερισχύει έναντι οποιωνδήποτε προηγούμενων προφορικών ή έγγραφων συνεννοήσεων, δεσμεύσεων ή συμφωνιών σχετικών με το θέμα της παρούσας συμφωνίας.

12.8. Σε περίπτωση που κάποιος από τους όρους του παρόντος κριθεί άκυρος ή αντίθετος προς το νόμο ή ανεφάρμοστος, η υπόλοιπη σύμβαση παραμένει έγκυρη και σε ισχύ, εκτός εάν αν κάποιος συμβαλλόμενο μέρος απέβλεψε στον όρο αυτό για την υπογραφή της παρούσης. Τα μέρη θα αντικαθιστούν τον τυχόν άκυρο όρο με έγκυρο, που θα διατυπώνουν στο πλαίσιο της καλής πίστης, ώστε ν' ανταποκρίνεται κατά το δυνατόν περισσότερο, στο σκοπό των συμβαλλομένων που υλοποιείται με το παρόν.

12. 9. Οι τίτλοι-επικεφαλίδες των άρθρων του παρόντος συμφωνητικού τίθενται αποκλειστικά προς διευκόλυνση της αναγνώσεως. Δεν τροποποιούν τις διατάξεις του συμφωνητικού, δεν επηρεάζουν το περιεχόμενό τους καθώς και τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των μερών.

ΑΡΘΡΟ 13

ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ

Το παρακάτω αναφερόμενο Παράρτημα επισυνάπτεται στην παρούσα Σύμβαση υπογράφεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της:

1. Παράρτημα Α: Περιγραφή παρεχόμενης Υπηρεσίας και αμοιβής της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η Σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε 4 αντίτυπα, διαβάστηκε και υπογράφεται όπως πιο κάτω.

ΑΘΗΝΑ, 28.04.2014

Για το ΑΠΕ - ΜΠΕ Α.Ε.

Για το

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΕΛΛΑΔΑΣ (ΤΕΕ)

Αντώνιος Σκυλλάκος

Χρήστος Σπίρτζης

Πρόεδρος Δ.Σ. & Γενικός Διευθυντής

Πρόεδρος

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

Η ΕΤΑΙΡΙΑ παρέχει στον Συνδρομητή τις επονομαζόμενες υπηρεσίες για το Τ.Ε.Ε. και μόνο – για 365 φωτοανακοινώσεις το χρόνο:

1. ΦωτοΑνακοινώσεις Τύπου → Μηνιαίο κόστος 238,50 € + Φ.Π.Α.

Η ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ΤΥΠΟΥ περιλαμβάνει τη διανομή μέσω των υπηρεσιών της ΕΤΑΙΡΙΑΣ, ήτοι του Γενικού Δελτίου και του Διεθνούς Δελτίου, τις Ανακοινώσεις Τύπου του Συνδρομητή που αποστέλλονται για διανομή, περιοδικά και χωρίς καμία παρέμβαση στο περιεχόμενό τους, από την ΕΤΑΙΡΙΑ, στους διάφορους συνδρομητές της και ισχύει για 365 ΦωτοΑνακοινώσεις Τύπου το χρόνο.- Αυτές οι Ανακοινώσεις Τύπου πρέπει να αναφέρουν την πηγή τους (π.χ **Γραφείο Τύπου: Τ.Ε.Ε**) και την ένδειξη ΞΕΝΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ και τον τίτλο που αναφέρει η Ανακοίνωση Τύπου και σύμφωνα με τις οδηγίες διανομής που αναφέρονται σ' αυτήν (π.χ ημερομηνία και ώρα διανομής πιθανό εμπάργκο κλπ). Αν δεν περιλαμβάνουν τα πιο πάνω στοιχεία η ΕΤΑΙΡΙΑ διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί τη διανομή τους.- Περαιτέρω στις Ανακοινώσεις Τύπου ο Συνδρομητής δεν επιτρέπεται να αναφέρεται προσβλητικά σε τρίτους ή να περιλαμβάνει δυσφημιστικές φράσεις ή λίβελους στις Ανακοινώσεις Τύπους που αποστέλλει για διανομή.- Σε κάθε περίπτωση η ΕΤΑΙΡΙΑ επίσης διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί τη διανομή Ανακοίνωσης Τύπου που περιλαμβάνει τέτοιες αναφορές.-

Η ΕΤΑΙΡΙΑ δεν έχει ευθύνη για επιβεβαίωση των γεγονότων που αναφέρονται στις Ανακοινώσεις Τύπου.- Ο Συνδρομητής φέρει την ευθύνη για το περιεχόμενο και την ακρίβεια των στοιχείων που περιλαμβάνονται στις Ανακοινώσεις Τύπου. - Η ΕΤΑΙΡΙΑ δεν υιοθετεί, ούτε εγγυάται το περιεχόμενο των Ανακοινώσεων Τύπου και για αυτό δεν είναι υπεύθυνη για το περιεχόμενό τους, ούτε και για τον χρόνο έκδοσής τους.- Η ΕΤΑΙΡΙΑ δεν έχει ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία, άμεση ή έμμεση που είναι αποτέλεσμα λανθασμένης αναφοράς ή λανθασμένων στοιχείων ή απόκρυψης στοιχείων (παραλείψεων) που περιλαμβάνονται στις Ανακοινώσεις Τύπου.- Εν τέλει ο Συνδρομητής θα υποχρεούται να αποζημιώσει την ΕΤΑΙΡΙΑ για οποιαδήποτε υποχρέωση, απαίτηση, εντολή, αγωγή, έξοδα (περιλαμβανομένων και των νομικών) ή απώλειες που θα προέλθουν από την παράβαση των υποχρεώσεων του Συνδρομητή της προηγούμενης παραγράφου, ή εν γένει από το περιεχόμενο των Ανακοινώσεων Τύπου της παρούσας παραγράφου.

2. Γενικό Δελτίο Ειδήσεων → Μηνιαίο κόστος 765 € + Φ.Π.Α.

Η υπηρεσία περιλαμβάνει εσωτερικές και διεθνείς ειδήσεις (πολιτικές, οικονομικές, πολιτιστικές, τις βασικές αθλητικές, ειδικά θέματα και την ανασκόπηση των εφημερίδων Αθηνών - Θεσσαλονίκης).

3. Φωτογραφική Υπηρεσία:

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ LIVE	→Μηνιαίο κόστος	179,73 € + Φ.Π.Α.
ΑΡΧΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΦΩΤΟ	→Μηνιαίο κόστος	119,80 € + Φ.Π.Α.
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ (ΕΡΑ)- LIVE	→Μηνιαίο κόστος	119,80 € + Φ.Π.Α.
ΑΡΧΕΙΟ ΔΙΕΘΝΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ	→Μηνιαίο κόστος	79,88 € + Φ.Π.Α.

4. ΥΠΗΡΕΣΙΑ INTERNET CUSTOM

→Μηνιαίο κόστος 200 € + Φ.Π.Α.

Η υπηρεσία περιλαμβάνει εσωτερικές και διεθνείς ειδήσεις με θέματα που ενδιαφέρουν το ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΤΕΕ).

5. ΤΙΤΛΟΙ ΕΙΔΗΣΕΩΝ (RSS FEED)

→Μηνιαίο κόστος 100 € + Φ.Π.Α.

Η υπηρεσία περιλαμβάνει τις κυριότερες διεθνείς και ελληνικές ειδήσεις σε τίτλους σε συνεχή ροή για χρήση στην ιστοσελίδα του www.tee.gr.

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ: 1.802,71 €

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ: 21.632,52 €

Στις παραπάνω τιμές θα ισχύει έκπτωση 10%.

Μετά την έκπτωση το ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΚΟΣΤΟΣ διαμορφώνεται ως εξής:
1.622,44 €

Μετά την έκπτωση το ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ διαμορφώνεται ως εξής :
19.469,27

Ο Συνδρομητής υποχρεούται να καταβάλλει στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ από 01/01/2014 έως 31/12/2014 για την παροχή των πιο πάνω υπηρεσιών έπειτα από την έκδοση από την ΕΤΑΙΡΕΙΑ του νόμιμου φορολογικού στοιχείου (τιμολόγιο), ως συνολικό μηνιαίο κόστος του, το ποσό των χιλίων εξακοσίων είκοσι δύο ευρώ και σαράντα τεσσάρων λεπτών πλέον Φ.Π.Α. (1.622,44 € + Φ.Π.Α.) ή ως συνολικό ετήσιο κόστος το ποσό των δέκα εννέα χιλιάδων τετρακοσίων εξήντα εννέα ευρώ και είκοσι επτά λεπτών πλέον Φ.Π.Α. (19.469,27 € + Φ.Π.Α.).

Για κάθε πρόσθετη Φωτοανακοίνωση Τύπου πέρα των συμβασιοποιημένων – για 365 το χρόνο - θα υπάρξει επιπλέον χρέωση 15 € + Φ.Π.Α. για κάθε Φωτο - Ανακοίνωση Τύπου.

ΑΘΗΝΑ, 28.04.2014

Για το ΑΠΕ - ΜΠΕ Α.Ε.

Για το

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΕΛΛΑΔΑΣ (ΤΕΕ)

Αντώνιος Σκυλλάκος

Χρήστος Σπίρτζης

Πρόεδρος Δ.Σ. & Γενικός Διευθυντής

Πρόεδρος